

我市国际级裁判荣晓军亚运会执法归来

□记者 丁进阳

本报讯 雅加达亚运会皮划艇激流回旋项目于8月21日至23日举行。我市国际级裁判荣晓军担任比赛仲裁。8月26日,荣晓军结束“执法”返回平顶山。

荣晓军是平顶山市体育村主任,是我市一名皮划艇激流回旋国际级裁判员,多次参加国际大赛裁判工作。2001年,他在法国世锦赛通过考试并获得国际级裁判员资格证书,2009年担任了第十一届全国运动会皮划艇激流回旋比赛总裁判长。近年来,他分别担任过三届亚洲锦标赛总裁判长,参与过四届奥运会的执法工作。荣晓军有着丰富的经验和高超的执法水平,在激流回旋项目裁判队伍中享有盛誉。本次比赛他担任仲裁工作。

昨天上午,记者在市体育村见到了荣晓军。他说,这次比赛裁判团队共有32人,分别来自中国、韩国、伊朗、日本、印度、新加坡等国,中国共有4人参加,他担任仲裁。荣晓军介绍说:“比赛场地位于爪哇岛东部,居住的酒店位于一座小城镇,距离比赛场地有1个小时

的车程。每天5点多起床,6点出发去赛场,下午5点回酒店,感受就一个字‘累’。”

白天没有空闲时间,只有晚饭后能出去走走。他说,印尼的行车道和我们这里相反,靠路左侧行驶,坐在车上都感觉不适应,“那里城市道路交通混乱,街上摩托车较多,我们每次出行,都需要警察骑摩托开道,不然根本不可能按时抵达赛场。当地物价很低,我拿100元换了20万当地的钱币,直到回来也没用完”。

荣晓军多次执法国际大赛,圈里的裁判都成了多年的老友。他们空闲时会在一起喝咖啡、吃夜宵。荣晓军说,外国同事都夸“中国是最安全的地方”。“他们大部分裁判都来过中国,我邀请他们有机会来平顶山做客,品尝一下鹰城的美食”。

提及这次比赛,荣晓军说,皮划艇激流回旋项目的比赛无疑是中国和日本的比拼。比赛赛道是日本人设计的,整个赛程也是日本人规划的,日本选手占据一定的优势。我国选手在比赛中充分展现了不畏强敌、顽强拼搏的精神,最终收获了两金两银。



荣晓军(前方戴墨镜者)和当地大赛志愿者合影留念

“贵族专享”渐成大众消费 邮轮游成旅游市场新宠

□本报记者 王春生

对于邮轮旅行,很多人会想到18世纪欧洲的邮轮,并为其贴上“贵族”的标签。然而,近年来,国内邮轮行业迅速发展,邮轮游成为大众可以负担得起的旅行方式,在国内流行起来。昨天,记者走访市区多家具有出境游资格的旅行社了解到,由于邮轮游的便捷性和舒适性,邮轮游目前已成为我市一些旅游爱好者出行的新选择。

邮轮游成旅游度假新选择

家住鲁山县城的张先生在鲁山县城经营一家大型超市,几天前,他通过市区一家旅行社报名参加从上海出发的歌诗达号邮轮,前往日本附近海域游玩了几天。不到3000元的价格让他直呼“实惠”,他称下一步会给超市的优秀员工发福利参加邮轮游。

邮轮游更具休闲味

旅游休闲度假中的“休闲”,目前已成为很多游客的诉求。性价比高成为邮轮征服游客的最重要因素。记者在市区多家旅行社咨询时发现,暑期旺季普通舱位3000元左右一位,邮轮停靠目的地后,除特色游乐项目外基本服务不收费,这样的价格让普通工薪家庭也可以接受。

竞争激烈价格越来越低

多家推出邮轮游线路的旅行社人士告诉记者,邮轮游在我市旅游市场兴起是最近一年来的事情,而随着市场竞争的加剧,邮轮游价格也屡创新低。

据了解,目前我市旅行社推出的邮轮航次众多,其中大多是从广州、上海的港口出发,航程多为4晚5天、5晚6天的周期,且停

邮轮。

“邮轮游已成为市民旅游度假的新选择。”市区中兴路北段一家国际旅行社分社负责人王航介绍说,随着邮轮游在国内的兴起,目前我市旅行社推出的邮轮游多为大众化、规模化的模式。

家住市区曙光街西段的刘女士去年从一家企业退休,她告诉记者,今年暑期她参加了一次邮轮游,乘坐的邮轮是海洋量子号,邮轮上每天晚上都会有盛大演出和娱乐活动,一个接一个,一直到半夜两点,就算你不喜欢唱歌跳舞,晚上也可以去露天影院免费看电影,“船在大海上缓慢游动,海风吹

拂,这种感觉很带劲儿。”

“事实上邮轮就是移动的度假村和五星级酒店。”市区中兴路中段一家国际旅行社分社负责人李芳告诉记者,邮轮原本是跨洋运载邮件的轮船,几经变更,从贵族专享的旅游形态,逐渐变成大众消费,但邮轮游本质上还是属于“奢侈产品”,按摩服务、健身

社,记者看到各种豪华邮轮的宣传牌。“今年暑假我们接待邮轮游客就有七八十人。”该旅行社一工作人员说,旅行社经营的邮轮游航次有六七种。年轻人度蜜月、家庭聚会、老人出游是邮轮消费主体,很多都是回头客,而暑期正是邮轮旅游的最高峰。

记者在市区中兴路北段一家国际旅行社分

而为吸引更多游客参与邮轮游,目前我市旅游市场上的邮轮游价格也已出现低于2000元的邮轮游产品。对此,一家出境游组团社负责人提醒,邮轮旅游的价格高的上万,低的两三千元,“不要过分看重低价团,那将让你没法享受许多个性服务和娱乐设施,几天下来什么也没玩到。”

登船开始,海上之旅就已开启。登船后即可前往自助餐厅品尝各国美味,早餐、午餐、下午茶、晚餐、夜宵,任何一艘邮轮每天都会至少提供5顿餐食,24小时不间断供应。

船上活动时间完全自由,娱乐活动丰富,大型舞台表演、烹饪体验、运动健身等多种活动。每日会有会集了设施开放、节目演出、免税店折扣等信息的邮轮日报送到房间,客人可根据日报选择自己喜欢的节目参加。

室、蒸汽室、发型屋、剧院、露天泳池、迷你高尔夫球场、卡拉OK房等基本成为各家邮轮的“标配”。

“更有休闲味,品位高。”在李芳看来,报名参加邮轮游的游客,大都是去过很多旅游景点的老游客,“一般不经常外出旅游的报名邮轮游的极少见。”

讣告

王德顺,市烟草专卖局(公司)离休干部,市烟草专卖局(公司)原局长、经理、党组书记,于2018年8月28日20:20因病逝世,享年87岁。谨择于2018年9月1日(星期六)8:50在平顶山市殡仪馆一厅举行遗体告别仪式,敬请生前友好届时参加。

长子:王汛 媳:阮海萍
次子:王军 媳:李玉
女儿:王洪

泣告
2018年8月30日

链接

邮轮游:这种旅行方式始于18世纪末,兴盛于20世纪60年代。邮轮度假热潮是由欧洲贵族开创的,它的精髓在于全家人借浩瀚的海洋去寻访历史,是种优雅、闲适、自由的旅行,是欧美人最向往的度假方式之一。

邮轮的前身是远洋客轮。在飞机尚未出现的年代,一旦旅行者的目的地需要跨越大海,便只能选择远洋客轮。只要上船,便至少要待几周甚至数月。那时,客轮只是运输旅客的工具。1958年飞跃大

西洋的飞机投入商业服务,飞机从此正式成为民用运输工具。此后,追求时间和效率的旅客纷纷转投飞机,跨海客轮生意日渐惨淡,渐渐地开始转型成为为有钱有闲的游客提供舒适的旅行服务,这便是今天的邮轮。

传统旅行方式因为需要考虑到住宿、饮食、景点路线、交通等诸多因素,行程安排往往较为紧凑,且要花大部分时间在交通工具上,到达目的地之后,旅行才算开始。邮轮旅行则完全是另外一种风格,从